
Beszámoló 
 

 

 Pályázatomban megfogalmazott célok megvalósítása kezdettől fogva nehézségekbe ütközött. 

Elképzelésem szerint koncertsorozatom az iskolai év közepén kellett volna megtörténjen, de mivel  

az iskolai tanév struktúrája megváltozott az én tervem is kénytelen volt átalakulni. Nagybőgőtanár 

pályatársaimmal többszöri egyeztetés után az április elején a "Scoala altfel" c. iskolai program 

keretén belül szerettem volna játszani, de, mint kiderült, ez az iskolák diákjai által javasolt 

programokat tartalmazza, így  a "magyar" nagybőgőt ismertető hangszebemutató koncertsorozatom 

március végére került. 

 Komolyzenei berkekben nagyon kevés nagybőgősnek adatik meg a lehetőség, hogy önálló 

estet, vagy akár koncertsorozatot játszhasson. Nem azért, mert hiányos lenne a nagybőgő irodalom,  

hanem azért, mert rengeteg nehézségbe ütközik az előadó. Gondoljunk csak a szállításra: nem csak 

a hangszert kell szállítani, hanem a vonót, széket, kottatartót, "csúszásgátló szőnyeget", stb. stb.;  

közönségszervezés szempontjából sem egyszerű a dolog. Az volt a célom, hogy olyan műsort 

állítsak össze, mellyel a fiatal zenészpalánták és az idősebb zeneiskolások egyaránt élményben 

részesüljenek, ily módon reménykedve abban, hogy nagyobb számban részt vesznek majd 

koncertemen. A marosvásárhelyi Művészeti Líceum zongaratanárnője és korrepetitora, Bordos 

Kinga, nagy segítségemre volt a repertoár összeállításában. Együtt eljátszodtuk a pályázatomban 

említett "Magyar szerzők művei gordonra és zongorára" c., a Montág Lajos "Nagybőgőiskola" 

kiegészítő, első kötetét, majd - ebből válogatva – összeállítottuk a programot.  

 Koncertsorozatom eddigi állomásai Csíkszereda, Sepsiszentgyörgy, Gyergyószentmiklós, 

Székelyudvarhely voltak, ahol a helyi művészeti szakközépiskolák ill. líceumok biztosították a 

termet.  

 Csikszeredában a "Nagy István" Művészeti Líceum Aulája zsúfolásig megtelt a zene 

tagozoat diákjaival. Nagy érdeklődéssel figyelték a nagybőgő hangzásának fejlődését a mély 

pizzicatotól a magas üveghangokig.  

 Sepsiszentgyörgyön a "Plugor Sándor" Művészeti Líceum Dísztermében kiváncsiskodtak a 

helyi diákok és tanárok. 

 Gyergyószentmiklóson a "Vaskertes" Általános iskola Dísztermében az iskola V.-VIII. 

osztályos diákjai és szaktanárai hallgatták vágig a sokszor pentatonból építkező dallamokat.  

 Székelyudvarhelyen a "Palló Imre" Művészeti Szakközépiskola Dísztermében  "családias" 

hangulatban zajlott az előadás, beszélgető partnerként a helyi nagybőgőosztály került előtérbe.  

 Két további koncertre is sor kerül még, április első hetében, 2.-án Szászrégenbe kaptam 

meghívást, majd 5.-én a kolozsvári "S. Toduta" Zenelíceum felkérésenek teszek eleget ezen 

hangszerismertető leckehangverseny előadásával. 


